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Составление алгоритма
 
1.Сравнить числа
 
2.Найти большее
 
Вычесть из большего числа 

меньшее число



Стр. 
6









6-4=2 
(б.)Ответ: на 2 билета в 
театр
больше.



5-3=2 
(кв.)Ответ: на 2 квадрата 
больше.



Вывод
:



У Марины 7 кукол, а у Нади 3 
куклы.
На сколько кукол у Нади меньше, 
чем у Марины? 

7-3=4 (к.)

Ответ: на 4 куклы меньше у 
Нади .



4-3=1 (л.) 
больше.4-3=1 (в.) 
меньше.



Составьте задачу со словами на сколько 
больше.
Составьте задачу со словами на сколько 
меньше.




